2. Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu zakupu lub bezposrednio
u producenta.

3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktérego uszkodzenie nastapito:
a) wskutek wypadku, :
b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidtowej obstugi, eksploatacji, konserwacji

podanych w instrukcji.

4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub warsztatu montujacego,
nie moze slu:yé jako podstawa do reklamacji. !

5. W skutek nie prawidtowego zamontowania zaczepu. i

Przeznaczenie

Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania przyczep

towarowych i turystycznych.

Warunkizamontowania

Yy i 2K & 7.}
HAKPOL

Zaklad Produkcyjno Handlowo Ustugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
- tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
www.hakpol.pl
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:

MERCEDES SPRINTER furgon 3550/4025
95-06

VOLKSWAGEN LT 28 - 35 3,55 m, 4,025 m podw. kola
95-06
Nr katalogowy M/013
) KARTA GWARANCYJNA :

Warunki‘gwarancyjne i postgpowanie reklamacyjne
o

; Producent zobowiqzuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 mleswcy

od daty zakupu lub 24 miesigcy od daty produkcjx, w terminie 14-dniowym.

Nzaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, ktéry posiada
whasciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzez ktére nastepuje podiaczenie
zaczepu.

Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dziatanie korozji.

MR

Y

" R

e

—

et

WARUNKI EKSPLOATACJI

Zaczep posiada tabhcqu Znamionowq obowiqzu_;ch uZytkownika w zakresie
prawidlowego i bezpiecznego obciazenia.

_!¢=R=2800kg

D =15,26 kN

f_J S =120 kg

" W czasie calej eksploatacji nalezy poszczegblne elementy zaczepu utrzymywaé

w nalezytym stanie technicznym (wla$ciwie dokrecone elementy ztaczone, catosé
konstrukeji zabezpneczona przed dziataniem korozji).

Przyczepa musi by¢ potaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlq zem

o odpowiedniej wytrzymatosci (faficuch, linka z zapigciem). }

UWAGA
Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku na_yechania ‘zaczepienia
przeszkodg, wykluczajg dalsza eksploatacje zaczepu.

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany. o
Sprawdzi¢ $ruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebieft eksploatacji.
Nacisk pionowy na kule zaczepu nie moze przekroczyé 120 kg '

Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonaé J
przegladu na stacji diagnostycznej! ! g
: \

b
data sprzedazy........... ..............

NF 1€j POJ, 00 b hpetbasiilllit: ..o ikl

Data produkcji........ CI—" -

............................

pieczgé sprzedawcy.

Hak jest produkowany zgodnie z wytycznymi

regulaminu EKG/ONZ: ‘
Nr certyfikatu: 10/09 10/09 D



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

‘ v%nacmm SPRINTER [

furgon 3550/4025 podw. kola |
. 95-06 “
VOLKSWAGEN LT 28 - 35 |
3,55 m, 4,025 m podw. kola
~ 95-06 ;
CATM/013 =

"

Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

M8 25 Nm M12 85Nm
MI10 55 Nm Mi4 135 Nm
M16 195 Nm

ZESTAW SRUBOWY: , [
FASTENING MEANS:

lz”ﬂﬂgd.-
235 8.8
(UREL R

8szt
6szt
128zt

- (& w,ﬁ

-M12
-M10

14szt
12szt

C o

i
L=

-M12 .
-M10

14szt
1252t

-M12

125zt

j -M10 &W-MWF ‘ )

_z..ﬂncxn.; MONTAZU:
FITTING INSTRUCTION:

T T

¢ Odkrecic¢ kolo zapasowe. ;

e Poprzez otwory w ramie (pkt. 1 i 2) przykrecié lekko elementy AiB
do bokéw podiuznic $rubami M12x90 8.8 wykorzystujac podkladki m
* Elementy zaczepu C i D przykrecié w technologiczne otwory,
w tylnym pasie, frubami M10x35 8.8 (pkt 3 i 4). Elementy CiD 4"
[ przykrecié do bokéw zaczepu A i B drubami M10x35 8.8 (pkt 51 6).
* Do clementéw A i B przykrecié¢ belkg zaczepu E §rubami
M12x35 8.8 (pkt 71 8).
Do belki zaczepu E przykrecié¢ kulg $rubami M10x35 8.8.
Dokreei¢ wszystkie §ruby z momentem wg tabeli. A
Podtaczyé instalacje elektryczna, |
Przykrecié koto zapasowe.

Sruba M12x40-8.8; Bolt

® & o o
D

#



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	Рисунок (16)
	Рисунок (17)

